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ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ 

по Владимирской области



ул. Большая  Московская,  1, г. Владимир, 600000  тел./ факс (4922) 53-14-53, 53-39-54
e-mail: to33@fas.gov.ru

Р Е Ш Е Н И Е

по делу № К-267-02/2014
Решение изготовлено 14 мая  2014 года.
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области (далее по тексту – Комиссия Владимирского УФАС России) по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ "О защите конкуренции" (далее – Закон о защите конкуренции) в составе:

(------) – руководителя Управления, председателя Комиссии;
(------) – начальника отдела, члена Комиссии;
(------) – главного государственного инспектора, члена Комиссии;

при участии: 
от федерального государственного унитарного предприятия  "Почта России" в лице УФПС Владимирской области – филиала ФГУП Почта России (далее по тексту – ФГУП "Почта России") -  (-----);
от Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Коврове Владимирской области (далее по тексту – УПФ РФ в г. Коврове Владимирской области), 
рассмотрев дело № К-267-02/2014, возбужденное по жалобе ФГУП "Почта России" на действия заказчика при проведении аукциона  в электронной форме на право заключения  государственного контракта  на оказание услуг по приему,  обработке, доставке, выдаче, хранению и возврату почтовой корреспонденции в пределах территориальных границ города Коврова,  
УСТАНОВИЛА:
В Управление Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области поступила жалоба   от   ФГУП "Почта России"   от 30.04.2014  №11.7-03/127 (вх. №2935 от 05.05.2014) на действия заказчика – УПФ РФ в г. Коврове Владимирской области. 

В связи с поступлением вышеуказанной жалобы, Управлением Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области в соответствии с требованием статьи 18.1 Закона о защите конкуренции возбуждено дело № К-267-02/2014 в отношении заказчика.

06.05.2014 в порядке, определенном частью 11 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, Управлением Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области в адрес заказчика – УПФ РФ в г. Коврове Владимирской области направлено уведомление о приостановлении  аукциона.

При рассмотрении материалов дела Комиссия Владимирского УФАС России заслушала представителей лиц, участвующих в деле.
Заявитель  жалобы считает, что заказчик необоснованно установил в документации требование о том, что участником  закупки могут  быть  субъекты малого  предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации.  Кроме этого, в извещении код 641200 "услуги курьерские, кроме услуг национальной почты" не совпадает с  предметом контракта – оказание услуг по приему, обработке, доставке, выдаче, хранению и возврату почтовой  корреспонденции в пределах территориальных  границ города Коврова. Согласно Общероссийскому классификатору  продукции по видам экономической деятельности услуги по приему, обработке, доставке, выдачи, хранению и возврату почтовой корреспонденции (заказных писем,  заказных писем с уведомлением о вручении), относятся к  коду  - 64.11.12.130.

Представитель УПФ РФ в г. Коврове Владимирской области не согласился с заявлением ФГУП Почта России, поскольку считает, что услуга, являющаяся предметом контракта, относится к иным услугам почтовой связи, потребность в которых есть у заказчика. Вместе с тем, заказчик считает, что в соответствии с действующим законодательством, а именно:  Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" он имеет право разработать документацию для субъектов  малого  предпринимательства,   социально ориентированных  некоммерческих организаций.  

Комиссия Владимирского УФАС России, выслушав представителей                            лиц, участвующих в деле, а также, исследовав все представленные материалы, установила следующее.
На официальном сайте www.zakupki.ru опубликовано извещение о проведении аукциона в электронной форме (для субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций) (№0228100002114000020).

Краткое наименование аукциона:  оказание почтовых услуг по приему, обработке, доставке, выдаче, хранению и возврату почтовой корреспонденции в пределах территориальных границ города Коврова.   
Заказчик – УПФ РФ в г. Коврове Владимирской области. 
Наименование, объем услуг: почтовые услуги по приему, обработке, доставке, выдаче, хранению и возврату почтовой корреспонденции (почтовых отправлений) в пределах территориальных границ города Коврова. 

Документация аукциона в электронной форме  разработана в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Рассмотрев документы, Комиссия Владимирского УФАС России  пришла к следующему выводу.
Порядок рассмотрения антимонопольным органом жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров регулируется статьей 18.1 Закона о защите конкуренции.
В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц", за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.
Отношения, возникшие между ФГУП "Почта России" и УПФ РФ в г. Коврове Владимирской области, регулируются    Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Следовательно, у антимонопольного органа отсутствуют полномочия по рассмотрению указанной жалобы в порядке статьи 18.1 Закона о защите конкуренции.

Руководствуясь статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции", Комиссия Владимирского УФАС России

РЕШИЛА:
         Признать жалобу федерального государственного унитарного предприятия  "Почта России" в лице УФПС Владимирской области – филиала ФГУП Почта России на действия заказчика – Управления Пенсионного Фонда Российской Федерации в г.Коврове Владимирской области необоснованной.
 Решение комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения.

         Председатель Комиссии:                                                        (------)
         Члены Комиссии:                                                                    (------)
                                                                                                          (------)   
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